Новинка!

SPA - депиляция «ARAVIA»

ПРЕИМУЩЕСТВА SPA-депиляции «ARAVIA»
Уникальность – система SPA-депиляции «ARAVIA» разработана только для профессионального использования.

Гипоаллергенность - 100% натуральная формула, не содержит и химических добавок, состав не раздражает кожу, не вызывает ее покраснения после процедуры, подходит для чувствительной кожи.

Эффективность - увеличение длительности эффекта депиляции от 20 дней за счет удаления волос по направлению их роста в период анафазы, стадия регенерации волоса в этом случае увеличивается.

Гипотермичность - процедура производится при температуре тела, что исключает возможность ожога и расширения сосудов.

Глубокое проникновение в волосяной фолликул, окружение волоска и его захват позволяют удалить волос полностью, не ломая его и не оставляя воспалительных реакций и вросших волос.

Качество – удаляются волоски любой жесткости.

Атравматичность - при проведении процедуры депиляции живые клетки кожи не удаляются, паста обволакивает только волоски для их качественного удаления.

Удобство - достаточно до 5 мм длины волос для качественного проведения процедуры, удаляются даже поверхностные вросшие волосы, возможно нанесение пасты на одни и те же участки несколько раз.

Гигиеничность – высокая концентрация сахара и лимонная кислота препятствуют распространению бактерий.

Чистота - после проведения процедуры депиляции остатки пасты легко удаляются с поверхности кожи и одежды водой, без специальных средств.

Продукция прошла строгое тестирование на эффективность и переносимость. Продукция сертифицирована.

Акция!      При депиляции 2-х зон скидка 15%! 

 При депиляции 3-х зон скидка 20%!

Приятной Вам процедуры!

