ЛАМИНИРОВАНИЕ ВОЛОС
Красивые, ухоженные волосы – мечта клиентов салонов. Эта мечта стала реальностью, а услуга по ламинированию волос, с помощью которой достигается отличный результат и потрясающий эффект – становится одной из самых востребованных. 

Не секрет, что волосы становятся слабыми, хрупкими, тусклыми в силу многих причин. Почему это происходит? Волосы состоят из протеинов, макромолекул, образованных сочетанием аминокислот, удерживаемых вместе пептидной связью. Под действием множества факторов (тепловое, механическое воздействие, атмосферные факторы, химикаты и т.д.) большой процент присутствующих в протеинах аминокислот ослабевает, вплоть до нарушения объединившей их пептидной связи. Наносится серьезный ущерб внутренней структуре и кутикуле волос. Для возвращения волосам первоначальной красоты необходимо восстановить утраченные аминокислоты, воссоздавая структуры волос изнутри. 
Именно эти задачи и решает процесс ламинирования волос. Каждый волос как бы обволакивается дышащей биополимерной пленкой. 

Как поведут себя волосы?
 Во-первых оболочка «запаивает» неровности и шероховатости волоса, особенно выраженные у травмированных, секущихся и пересушенных волос, и его гладкая поверхность приобретет изумительный блеск, а секущиеся концы запаиваются. Во-вторых, каждый волос «утолщается» за счет дополнительного слоя, соответственно и объем волос увеличивается на такую же величину. В-третьих, волос приобретает потрясающую эластичность, что существенно облегчает укладку без применения стайлинговых средств. В-четвертых, оболочка как бы удерживает цвет внутри волоса и не дает «смываться» цвету, полученному в результате предыдущего окрашивания. Ведь, не секрет, что многие красители (особенно щадящие) очень недолговечны. И, стоит несколько раз помыть голову, - вместо любимого оттенка - «мертвый» цвет травленного волоса . В результате же ламинирования оттенок не изменится пока окончательно не смоется ламинат. 

Другими словами: 4 простых в применении состава, применяемые при ламинировании делают настоящие чудеса. 

Этап 1
 Очищение - шампунь
С помощью хелатного («хелатный» означает «захватывающий») шампуня волосы очищаются. Особенность в том, что специальный шампунь улавливает минеральные отложения, удаляет их с волос и способствует закрытию чешуи кутикулы. Благодаря содержащимся в нем активным началам (аминокислоты, кератин и витамины), действует на наиболее поврежденные части, придавая волосам мягкость, объем, блеск и невероятную легкость при расчесывании. Белковый комплекс на базе кератина, экстракта новозеландской шерсти – прекрасны компонент против старения и для кондиционирования. Распределении молекулярного веса этого кератинового комплекса допускает с одной стороны проникновение активных начал, а с другой – образует защитную пленку на поверхности волоса. 

Этап 2
 Внутреннее восстановление – полимерный восстановитель
Применение средства для глубокого восстановления. Благодаря полимеру, креатину, аминокислотам пшеницы и протеинам сои, волосы приобретают здоровый вид, становятся живыми и сильными уже с первого применения. Креатин (производная аминокислот) присутствует в теле человека и является дополнительным питательным средством для структуры волоса. Повышает сопротивление напряжению и эластичность поврежденного волоса, защищает от дальнейших повреждений. Положительно влияет на объем, управляемость и расчесываемость высушенных волос. Комплекс протеинов сои восстанавливает поврежденные волосы . Образует защитную биопленку. 

Этап 3
 Внутреннее и наружное восстановление - микроэмульсия
Эластичность. Защита. Увлажнение. Питание. С помощью увлажняющей эмульсии активные начала проникают в волосы. Восстанавливается жизнеспособность, эластичность структуры волос. Надо отметить, что процесс происходит без утяжеления волос, они становятся мягкими и эластичными по всей длине. В состав крема входят красные и бурые морские водоросли, которые содержат большое количество органических и неорганический соединений, действующих на наружную и внутреннюю части волокна волос. Волосы сразу же приобретают блеск и объем. 

Этап 4 
Увлажнение и оживление – оживляющий спрей
Дополнительно восстанавливающее средство (оживляющий спрей) помогает восстановить наружную часть волоса, предупреждает сечение, придает блеск и мягкость шелка. Благодаря гидрализованным протеинам, креатину, активным термостойким веществам волосы увлажняются. Обеспечивается защита от высоких температур ( что особенно актуально при укладки феном) и облегчается процесс укладки. 

C помощью ламинирования Вы сможете воплотить свою мечту о красивых и здоровых волосах в жизнь. Ведь так приятно получить комплимент от друзей и знакомых по поводу новой прически. «Выглядят дорого!» - так теперь говорят о Ваших волосах. 

Несколько полезных фактов. 

Как долго держится ламинат на волосах?
 В среднем, смываться он начинает спустя месяц. Процесс этот очень плавный. В любой удобный момент можно повторить процедуру, перенасыщения не происходит. Волос принимает ровно столько состава, сколько может принять. 

Не вреден ли ламинат для волос? 
Напротив, биополимерная пленка оказывает защитное, предохраняющее волос от повреждения действие, а так же имеет легкий влагоотталкивающий эффект (в результате чего волосы сохраняют укладку во влажную погоду, а химия «не пушит»). При этом дышит как волос, так и кожа головы. Кстати, помимо собственно целлюлозы в состав ламината входят ухаживающие за волосом ценные компоненты растительного происхождения. После обработки волосы выглядят яркими и гладкими. Состав имеет приятный ванильный аромат и не вызывают никакой аллергической реакции. 

Преимущества ламинирования: 
• достижение “здорового” вида волос с первой процедуры 
• исключительно натуральные компоненты 
• сохраняет насыщенный цвет волос после окрашивания 
• защита волос от неблагоприятных воздействий (фен, солнце, дождь, смок …) 
• "послушные" волосы и как следствие легкость укладки, даже без укладочных средств 

